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Další vnitroblok v Karviné prochází proměnou
Město pokračuje v úpravách podle přání obyvatel

Karviná pokračuje v postupné revitalizaci veřejných prostranství mezi bytovými domy. Na řadu v těchto dnech přichází vnitroblok na ulici Těreškovova. Jeho budoucí podoba vychází z podnětů místních obyvatel, kteří na potřebu změn dlouhodobě upozorňovali. Cílem je vytvořit i tady bezpečný a funkční prostor pro každodenní život.

„Součástí úprav bude oprava hlavních chodníků a přístupů ke vchodům, doplnění nového mobiliáře i instalace úsporného osvětlení, které zvýší bezpečnost zejména ve večerních hodinách. Prostor doplní nová zeleň a úpravy ploch pro volnočasové aktivity,“ vysvětlil vedoucí oddělení místního hospodářství Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Tomáš Trampler. 

Město také opraví jedno ze dvou sportovních hřišť, na druhém instaluje prvky na cvičení pro starší obyvatele. Přibudou lavičky i další odpadkové koše.

„Veřejná prostranství upravujeme postupně, protože všechno nejde udělat najednou. Vnímáme podněty obyvatel a snažíme se jim vyhovět. Nesoustředíme se jen na zvelebování centra města, ale vylepšujeme prostředí mezi domy, kde lidé tráví velkou část svého času. Záleží nám na tom, aby se tu cítili dobře a bezpečně,“ říká primátor Karviné Jan Wolf (nestr.).

Vedoucí Odboru komunálních služeb Magistrátu města Karviné Jana Maierová zdůrazňuje, že při návrhu nové podoby vnitrobloků město mapuje nejen vzhled prostoru, ale i jeho praktické využití. „Obnovujeme plochy pro trávení volného času a nahrazujeme nevyhovující povrchy kvalitnějšími. Zaměřujeme se také na to, aby byl prostor příjemnější pro tamní obyvatele, dával smysl v každodenním provozu a dlouhodobě si udržel svou kvalitu,“ doplňuje Maierová.

Vloni na podzim prošel modernizací například vnitroblok na ulici Borovského. Tady už hlavní stavební část skončila, zbývají jen finální úpravy zeleně a terénu podle počasí. Celkově úpravy tohoto vnitrobloku stály město přes 2 miliony korun včetně opravy povrchu hřiště, výměny pískoviště, trampolíny a cvičících prvků. Podobná částka je připravena i pro vnitroblok na ulici Těreškovova. Práce provádí pracovníci Technických služeb Karviná ve spolupráci s odbornými firmami.

Revitalizace veřejných prostranství bude letos pokračovat i v dalších lokalitách. Na podzim město plánuje úpravy na ulici kpt. Jaroše a připravena je i proměna prostoru u restaurace Skleník, kde současné chodníky a parkovací plochy už neodpovídají dnešním nárokům.

Postupné investice do vnitrobloků a okolí bytových domů navazují na dlouhodobý záměr města zlepšovat kvalitu života obyvatel ve všech částech Karviné.
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